

# 俩男子冒充警察敲诈俩盗贼

露馅后，两男子被拘留15日，两未成年盗贼被批评教育

本报枣庄7月15日讯(记者 徐萌 通讯员 宋伟 陈庆华) 7月13日晚，山亭警方接到报警电话，称发现了两名专门盗窃电动车电瓶的嫌疑人。然而，当警方到现场的时候，竟意外发现，报警人冒充警察敲诈嫌疑人。

据了解，家住山亭区格上村，现年15岁的陈鑫(化名)和陈强(化名)，均为辍学少年，二人一直嗜好上网玩游戏。7月13日夜晚，二人因无钱到网吧上网，遂起了盗窃电

动车电瓶卖钱的念头。当陈鑫和陈强行至山亭新城华润纸厂门口时，发现了一辆电动车，见四下无人便立即上前拆卸电瓶。这一幕，正好被路过的两名25岁左右的无业男子侯同林(化名)和张耀华(化名)发现。

随后，侯同林和张耀华便想出了冒充警察，将陈鑫、陈强抓住，再进行罚款的方法，意图敲他们一笔钱。想法既出，侯张二人立即上前将陈鑫和陈强抓住，并要求他们联

系自己的家长到现场进行处理。不久，陈鑫和陈强的家长纷纷到场，侯同林和张耀华自称是便衣警察，在告知了二人的所作所为后就问他们是想“公了”还是“私了”，并说明如果想“公了”就要拘留，“私了”就要交罚款3000元至5000元。

出于照顾孩子的面子，双方的家长都想交点罚款“私了”此事，谁料，在罚款数额上双方产生了争议。此时，陈鑫的父亲发现，在他们和“便衣警察”交涉的时候，两人的

行为很是另类，又是抽烟又是骂人，还有时候说起话来哆哆嗦嗦，全然不像一名警察的作风。怀疑之余，陈鑫的父亲便向侯同林和张耀华索要警察证件来看，可两人非但不给，还大声地叫骂，这让在场的家长更加怀疑他们的真实身份。

在双方交涉之余，侯同林见敲诈不成，竟然掏出手机打电话报警称抓住了两名小偷，想以此脱身。而当山亭公安分局山城派出所的民警赶赴现场将涉案人员全部带

到派出所进行询问时，竟发现了戏剧性的一幕。原来，侯同林和张耀华两个无业游民当时也是想伺机盗窃作案弄点钱花，在寻找作案目标时，正巧碰上正在作案的陈鑫和陈强，见两人年龄很小，于是，便萌生了何必自己动手，干脆敲诈一笔的想法。

目前，陈鑫和陈强在被警方批评教育之后，由自己的父母领回家中进行管教。而侯同林和张耀华则被处以行政拘留15日的处罚。



整治摩托车违法

7月13日，市中交警大队出动警力100余人次，在城区集中开展针对摩托车、三轮摩托车，无牌无证上路、乱停乱放，驾乘摩托车不戴头盔等交通违法行为的专项整治行动。期间，大队共查处各类交通违法行为160余起，取得了良好的整治效果。

本报通讯员 鹿稳 张伟 本报记者 徐萌 摄影报道

## 为占工地施工权打伤他人

4人先后被抓，另外1人被规劝自首

本报枣庄7月15日讯(见习记者 丁彤) 去年12月5日，武某纠集韩某等持枪、砍刀、斧子等物品到市中区某工地内无故滋事后驾车逃跑，7月4日，枣庄市市中区公安分局刑警机动中队对重大涉枪网上逃犯韩某进行规劝使韩某投案自首，目前犯罪嫌疑人

已被取保候审。

据警方介绍，2011年12月初，家住市中区永安乡的武某为获取市中区某工地施工权与工地负责人张某、布某等人发生冲突，并于2011年12月5日纠结叶某、程某、顾某、韩某等人持自制猎枪、砍刀、斧头等物品到该工地寻衅滋事，

并将张某等多人打伤，将布某的一辆越野车撞坏。

市中区公安分局刑警机动中队的民警告诉记者，经过调查走访，警方于2012年2月1日将武某抓获归案，后又将同案的叶某、程某、顾某等三人先后抓获。该四人对伙同韩某为达到霸占工地施工权的目

的持枪到市中区某工地内无故滋事的犯罪事实供认不讳。后警方通过说服犯罪嫌疑人韩某的家属规劝其于2012年7月4日投案自首，到案后韩某供述了犯罪事实。涉嫌寻衅滋事的犯罪嫌疑人韩某已被取保候审。

本报枣庄7月15日讯(见习记者 张旋) 14日，微电影《玩品味》在枣庄正式开机。记者从开机仪式上获悉，此片是枣庄真正意义上的首部微电影，预计历时一个月左右与观众见面。

据了解，此次电影拍摄由盛世龙腾策划，邀请了重案六组的副导演进行指导，并由北京著名演员吴健、刘芳领衔主演。影片属于轻喜剧，时长大约在25至30分钟，讲述了造假致富的女老板冒充有品位的人，惹发了一系列闹剧。

据悉，影片中涉及东湖、大观园古董店、东湖湾办公点等采景点。“将枣庄的一些地标性的建筑，以及一些适合拍戏的风景传播给北京，将枣庄以后作为一个拍摄基地选择之一，有利于促进枣庄影视业的发展更大地促进枣庄旅游业的收入。”《玩品味》的副导演陈杰说。

## 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 热爱新闻事业，具有良好的品德素质，具有较高的文字水平和语言表达能力；
  - 能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识；
  - 有锲而不舍的精神，富有创新意识和创业激情；
  - 大学本科以上学历，年龄在28周岁以下，性别不限。  
(特别优秀者，条件可适当放宽)
- 工作地点：市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz@126.com，合则约见。咨询电话：8881028 13336321217